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LEVEL 01

간단한 기초 개념 확인 문제

[01]� 지수·로그의�계산

loglog


log×log

의 값을 구하시오.

[02]� 지수·로그함수의�그래프

보다 큰 정수 , 함수 와 에 대하여

    

     

log ≥ 

이다.   인 서로 다른 실근 의

개수가 가 되도록 하는 정수 는 단 하나 존재한다.

의 값은? (단, 는 상수이다.)

※ QUICK TIP

지수함수는�점근선을�갖는다.

COMMENT COMMENT
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[07]� 삼각함수의�계산

sincos ≺ 이고 tan  


일 때, sincos의

최댓값은?

COMMENT

[08]� 삼각함수의�교점의�개수

자연수 에 대하여 구간   에서 함수  

와 함수  cos가 만나는 점의 개수를 이라

할 때, 
 




의 값은? (단, 이 3 이상의 자연수일

때, ′′

≻이다.)

COMMENT
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[09]� 삼각함수를�합성한�함수

함수   와 함수   sin 

에 대하여 구간   에서 방정식   의 서로

다른 실근의 개수가 이고 
 일 때, 


의

값은?

[10]� 등차수열

첫째항이 이고 공차가 인 등차수열 에 대하여

  
  



       
일 때, 의 값을 구하시오.

COMMENTCOMMENT
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LEVEL 01

간단한 기초 개념 확인 문제

[01]� 곡선과�직선�사이의�넓이

가 아닌 모든 실수 에 대하여 곡선

     와 직선

  ′  로 둘러싸인 부분의 넓이를 라

하자. lim
→

  일 때,   의 값은?

(단, 는 상수이다.)

[02]� 부정형�판단

모든 실수 에 대하여 연속이고   을 만족하는 함

수 에 대하여

lim
→




  




  

≠ 

가 성립한다. 곡선     와 직선     로 둘

러싸인 부분의 넓이가 일 때, 의 값을 구하시오.

(단, , 는 이 아닌 상수이다.)

COMMENT COMMENT


